

利物浦压哨3比3逼平阿森纳

大雪中，“双红会”打出经典



利物浦的压哨进球最终让狂喜的人变成了主教练↑

吉鲁的进球帮助阿森纳一度以3比2领先→



英超第21轮北京时间昨晨收兵，榜首争夺已经白热化，阿森纳做客以3比3战平利物浦，曼城主场以0比0与埃弗顿互交白卷，莱切斯特做客以1比0小胜热刺。至此，阿森纳与莱切斯特同积43分，前者以净胜球多的优势保住榜首，曼城以3分之差列第三。

红军对枪手的传统“双红会”是本轮的重点。在安菲尔德球场的冻雨和飘雪中，两支传统豪门上演了一场经典的强强对话。

第10分钟，米尔纳左路直塞，埃姆雷·詹转身低射造成对方门将切赫接球脱手，菲尔米诺跟进补射破门，替红军先拔头筹。近来利物浦在安菲尔德近21场英超比赛，有20场取得进球。不过阿森纳仅过4分钟就扳平了比分，乔·坎贝尔转身左脚直塞，拉姆塞禁区左侧低射近角得手，1比1。拉姆塞的28个英超进球中，有18球是在客场打进，这是他首次在安菲尔德进球。

第20分钟，米尔纳横敲，菲尔米诺禁区前射弧线球挂入球门右上角，助红军再度取得领先。他也成为第8位对阵英超“领头羊”梅开二度的利物浦球

员。第25分钟，拉姆塞左侧开出角球，沃尔科特前点争顶落空却吸引对方防守，吉鲁及时跟进捅射破门，替枪手再度扳平比分。整个上半时，双方旗鼓相当，射门次数和射中球门次数都是7次和4次，控球率几乎是各占50%。

易边再战，天空落下冻雨，安菲尔德更加天寒地冻，但场上气氛却是火热的，双方继续着开放性进攻。第55分钟，贝莱林右路突破回敲，乔·坎贝尔左脚直传碰门将莫雷诺腿部变线，吉鲁在禁区内接球顺势摆腿脱守将转身低射，球飞入球门右下死角。阿森纳在两度落后之后，竟然在客场将比分反超了。这下捅了马蜂窝，一球落后的利物浦倾巢而出，全线压上狂攻对手，场上的对攻也逐渐变成围攻。

此时，冻雨已经开始变成雨夹雪，天气更冷了。利物浦主帅克洛普一直是站着指挥，他虽然几乎湿透了，但仍然在场边大声咆哮着。阿森纳主教练温格虽然一直坐在教练席上，但神情紧张不时与助手商量对策。双方主帅都在调兵遣将，都用完三个换人名额。第90分钟，亨德森中场斜长传，本特克禁区内头球摆渡，乔·阿伦抢点凌空抽射破门。替利物浦最终扳平比分的助攻者和进球者都是下半时替补上阵的球员。这让克洛普兴奋得在场边跳跃、狂奔，此时雨夹雪已经完全变成了漫天飘雪。

尽管阿森纳拼尽全力才在安菲尔德带走1分，但保住了己队的榜首地位，毕竟莱切斯特做客险胜强队热刺，终结了该队三轮不胜的尴尬，积分已经追平了阿森纳。曼城战平埃弗顿，与当值主裁判漏判给他们两个点球有直接关系，使得该队未能缩小与榜首3分的差距。

鲁能报价巴西国脚吉尔恐遭拒

科林蒂安：报价低不接受

1月14日，据巴西权威媒体《环球体育》报道，山东鲁能已经就引进巴西国脚中后卫吉尔向科林蒂安提交了一份正式报价，但被科林蒂安拒绝，因为价钱低。科林蒂安副主席爱德华多·费雷拉表示不接受山东鲁能开出的报价。吉尔的解约金高达1000万欧元。现在看来，如果山东鲁能不支付1000万欧元，很难从科林蒂安带走吉尔。



吉尔(右)

在相关报道中提到，科林蒂安拒绝了曼诺执教的俱乐部对吉尔的报价。科林蒂安副主席爱德华多·费雷拉认为中国俱乐部的报价低，不接受这份报价。最近几天，山东鲁能有意引进现效力于巴甲冠军科林蒂安的中后卫吉尔，谈判正在进行当中，但当时吉

尔否认与山东鲁能进行了接触。随后，又传出山东鲁能在等待科林蒂安主席的答复，然后再与吉尔接触。科林蒂安的前腰罗德里吉尼奥在巴西当地时间1月12日表示吉尔和埃利亚斯都会留队，“他们告诉我都将留下来。”前不久，曾有意甲球队有意引进吉尔，但吉尔拒绝了邀请。如果吉尔加盟山东鲁能，科林蒂安上赛季主力阵容中近半数已经中国俱乐部带走，贾德森、雷纳托·奥古斯托、拉尔森都是以支付解约金的方式离队的。目前来看，山东鲁能不为吉尔支付1000万欧元解约金的话，得到这位巴西国脚中后卫的可能性不大。

吉尔在接受巴西媒体采访时证实真正与山东鲁能谈判，并表明了自己的态度，“从我经纪人所说的中得知，是的（谈判正在进行）。我期望

会出现一个对所有人都有利的结果。不管怎么说，科林蒂安是一家在我身上投资的俱乐部。得明白队员为俱乐部做了什么。足球世界是不断变化，我的经纪人在谈判中还没有谈到这一点（金钱）。”

吉尔，巴西国籍，现年28岁，身高1.88米，司职中后卫，右脚型选手，具有较强的对抗能力和防守能力，巴甲联赛累计出场162次打入7个进球并有3次助攻，作为主力中卫帮助科林蒂安夺得了2015赛季巴甲联赛冠军。作为巴西国脚，吉尔累计为巴西国家队出场5次，没有取得进球，已经成为邓加手下的重要一员。目前，德国足球数据网络媒体《转会市场》给吉尔标出的评估身价是750万欧元。

CBA场外

川辽赛后起冲突

前晚，辽宁队客场111比94击败四川队，终结了对手的11连胜。终场哨声响起之后，哈达迪与李晓旭起了冲突，场面一度陷入混乱。

最后一次进攻，比赛胜负已定，还剩10秒，李晓旭在底线持球，冲着防守球员摆了摆手，但在最后一刻，李晓旭还是投了一个三分球，球应声入筐。

最终辽宁队获得了胜利。就在比赛刚刚结束，哈达迪与李晓旭马上陷入了激烈的冲突，双方球员和裁判均在场内，将两人分隔开，避免一次大规模冲突事件的发生。当辽宁队走向球员通道，场边有人向他们扔了水瓶。不出意外，四川队哈达迪与四川主场都会受到篮协的处罚。

苏宁与AC米兰谈妥

阿德里亚诺转会中超

江苏苏宁足球俱乐部14日官方宣布，已经与意大利AC米兰俱乐部达成协议，阿德里亚诺的转会协议，阿德里亚诺将来到中国与俱乐部进行个人合同的谈判。

江苏苏宁去年底接手原江苏国信舜天足球俱乐部，新赛季球队将在中超、亚冠和足协杯三线作战，俱乐部方面一直表态会引进强力外援，上赛季效力的多名外援目前已经确定新赛季将离队。此前一直有消息称，苏宁有意效力于意甲AC米兰队的巴西前锋阿德里亚诺。14日苏宁正式宣布，已经与AC米兰队完成转会协议，下一步将与阿德里亚诺就个人合约问题进

行谈判。而阿德里亚诺14日也在自己的社交媒体上透露了自己即将前往中国的消息。据意大利媒体报道称，阿德里亚诺的转会费约为1400万欧元。

现年28岁的阿德里亚诺2015年加盟AC米兰，出场20次打进5球，这位巴西前锋在2014-2015赛季的欧冠联赛中一鸣惊人，当时为乌克兰顿涅茨克矿工队效力的他曾单场打入5球，阿德里亚诺的加盟无疑将加强江苏的锋线实力。

这是江苏苏宁新赛季完成的第一笔外援引进，目前俱乐部仍在进行外援引进工作，据称瓜林、热尔维尼奥等球星都是他们的引进对象。

(本版稿件据新华社)